
 

 
 

 
 
 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES PARENTS 
 

Mercredi 4 septembre 2024 
19h15 

Grande salle de l’École Taniata  
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 

 
 
1. Mot de bienvenue de la direction  

Mme Annie Rollin souhaite la bienvenue à tous. Elle présente madame Marie-
Josée Girard, président du Conseil d’établissement et madame Sylvie 
Thomassin, secrétaire d’école. 

Explication pour le vandalisme concernant notre module de jeux. 

Il y aura pose de caméras pour éviter le vandalisme. 

Des clôtures seront posées pour sécuriser notre cour d’école qui permettra à 
nos élèves des classes CATSA de profiter de la cour d’école. 

 
2. Nomination d’un(e) secrétaire d’assemblée 

Mme Sylvie sera la secrétaire pour cette rencontre. 

Mme Valérie Ouellet propose la nomination. 

 
3. Lecture et Adoption de l’ordre du jour  

Il est proposé par madame Mylène Thibault et appuyé par madame Marie-
Josée Champagne d’accepter l’ordre du jour tel que proposé. 

 
4. Mot de la présidente Mme Marie-Josée Girard 

Mme Girard explique le pourquoi et l’importance d’être membre du conseil 
d’établissement. 



 

Elle remercie également madame Annie Rollin pour son implication comme 
directrice à notre école. 

Cette année, il y a trois postes à combler comme membres du conseil 
d’établissement. 

Mme Girard s’occupe du suivi pour l’enlèvement du STOP au coin de la rue 
Pierre-Beaumont et St-Irénée. Un clignotant sera placé pour que le piéton 
puisse passer et faire ralentir la circulation. 

 

4.1.1 Présentation des membres du Conseil d’Établissement 2023-2024 
 

Mme Marie-Josée Girard, Mme Mylène Thibault, Mme Veasna Taing, 
Mme Marie-Andrée Pronovost, M. Olivier Bouffard et Mme Marie-Pier 
Gendron ont été présents comme membres durant l’année 2023-
2024. 

 
 

5. Description du mandat d’un parent membre du Conseil d’Établissement 
 

Mme Rollin et Mme Girard explique brièvement le mandat soit : 
• 6 séances de 2 heures dans l’année. 
• Si représentant au comité de parent, il y a une rencontre de plus 

par mois 
• Lecture possible de capsules ou autre pour des formations 

pertinentes selon les sujets à l’ordre du jour 
 

 
6. Élections au conseil d’établissement et au comité de parents 

 
6.1. Nomination d’un(e) président(e)d’élection 

Mme Annie 

6.2. Nomination d’un(e) secrétaire d’élection 
 

Mme Sylvie Thomassin sera la secrétaire de l’élection. 

6.3. Nomination de scrutateurs 

Mme Valérie Ouellet et Mme Marie-Andrée Pronovost se portent 
volontaires pour être scrutateur. 

 



 

6.4. Mise en nomination 
 

Nombre de candidats qui se proposent :  trois (2) 
Madame Valérie Ouellet propose Mme Marie-Josée Girard. 
 
Noms et prénoms des candidats : 
 

Nom Prénom 

Girard Marie-Josée 

Boily-Perron  Mylène 

Lemieux Marie-Christine 

 

 

6.5. Élection aux trois (3) postes parents au conseil d’établissement 
 

Membres en fin de mandat : 
  

• Mme Veasna Taing 
• M. Olivier Bouffard 
• Mme Marie-Josée Girard 

Les candidats suivants ont obtenu les postes vacants :  

• Marie-Josée Girard 
• Mme Mylène Boily-Perron 
• Mme Marie-Christine Lemieux 

 
 
6.6. Parmi les parents membres du conseil d’établissement : élection du 

représentant et de son substitut au comité de parents du CSSDN 
 
Mme Marie-Josée Girard explique ce qu’est l’implication pour le comité de 
parents. 

Mme Annie Rollin propose que le représentant et le substitut soient nommés 
lors de la première rencontre du CÉ le 26 septembre prochain. 

Proposition acceptée par les membres présents. 

 

 



 

6.7. OPP 

Les parents pourraient organiser des fêtes ou participer aux activités de 
l’école.  

Il y a proposition d’un parent de participer comme bénévoles pour les 
activités de l’école. La proposition est acceptée par tous les parents 
présents. 

 
7. Questions de l’assemblée 

 
Aucune 
 
 

8. Tirage de deux prix de présence parmi les parents 

Mme Mylène Boily-Perron et Mme Marie-Andrée Pronovost sont les 
heureuses gagnantes des prix de présence. Le montant de la facture (la 
plus élevée) des effets scolaires d’un de leurs enfants leur sera crédité.  

 
9. Levée de l’assemblée 

L’assemblée se termine à 8 h 15. 

 

 

 
 
Annie Rollin     Marie-Josée Girard 
Directrice     Président CÉ 


